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Seniorklubben	Told	&	Skat	Aalborg	
 

 

Referat af generalforsamling den 15. april 2019. 

Generalforsamlingen blev afholdt i Gæstekantinen på Skibsbyggerivej i Aalborg med deltagelse af 

35 medlemmer samt gæsterne, formand for Seniorforeningen Marianne Nielsen og Steen Hjelm 

Christensen fra Skat.  

Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Regnskab 

4. Forslag 

5. Fastlæggelse af kontingent 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

7. Valg af suppleant til bestyrelsen 

8. Valg af revisor 

9. Valg af revisorsuppleant 

10. Eventuelt 

Formanden Karin Christensen, bød gæster og medlemmer velkommen og udtrykte bestyrelsens 

glæde over den store tilslutning. 

Udenfor dagsordenen gav Steen Hjelm en orientering om den aktuelle situation i 

Skatteforvaltningen, der nu er opdelt i syv selvstændige styrelser. En af dem er Motorstyrelsen, 

der har til huse i Aalborg. Her er man i gang med at samle alle medarbejdere på samme adresse, 

men indtil videre er der stadig brug for flere adresser rundt om i byen. Samtidig er Styrelsen i gang 

med at rekruttere nye medarbejdere. Det drejer sig både om medarbejdere fra det gamle Skat, 

som gerne vil blive ved med at have arbejdsplads i Aalborg, og ansættelse af nye udefra. På kort 

sigt giver det udfordringer med oplæring og flytning af medarbejdere mv. Men Steen forventer, 

det vil betyde større effektivitet i opgaveløsningen på længere sigt.  

Herefter gav Marianne Nielsen en orientering om arbejdet i Seniorforeningen. Marianne omtalte 

blandt andet Seniorforeningens generalforsamling, hvor det blev enstemmigt vedtaget, at + 55 

medlemmer (DTS) er kontingentfri til Seniorforeningen, indtil de går på pension. Det betyder, at 
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nye + 55 medlemmer er kontingentfri fra indmeldelse, og nuværende + 55 medlemmer bliver 

kontingentfri fra 2020. 

Marianne omtalte også Poul Lyngby Rasmussens legat, der uddeles én gang om året og udgør 

12.000 kr. I legatets fundats er det bestemt, at legatet fortrinsvis skal uddeles til tidligere 

tjenestemænd i toldetaten, som er medlem af Seniorforeningen Told & Skat, og som har gjort 

tjeneste sammen med Poul Rasmussen. Efterhånden findes der ikke nogen, der opfylder 

betingelsen for at modtage legatet. Det er herefter besluttet, at der arbejdes på en fusion mellem 

Poul Lyngby Rasmussens Mindelegat og Dansk Told & Skatteforbunds fælleslegat.  

Marianne oplyste endvidere, at det går trægt med finansieringen af driften af Told & Skattemuseet 

i Bov. Derfor har fondet af 1844 bevilget 600.000 kr. over tre år til formålet. Herved er der håb om, 

at andre fonde er mere villige til at yde tilskud til projektet. Det forventes, at museet kan indvies 

2021, og der bliver gratis adgang for Seniorforeningens medlemmer. 

 

 

Pkt. 1 ‐ Valg af dirigent 

Holger Jensen blev valgt til dirigent og overtog ledelsen af generalforsamlingen. Han kunne 

konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

Pkt. 2 ‐Bestyrelsens beretning 

Karin Christensen fremlagde bestyrelsens beretning: 

Beretningen, der omhandler perioden fra sidste års generalforsamling den 20. april 2018 og til 
generalforsamlingen den 15. april 2019, kan læses på Seniorforeningens hjemmeside 
www.dts.dk/senior . 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

Pkt. 3 ‐ Regnskab 

Erik Grønvald gennemgik regnskabet for 2018, der var udsendt til alle medlemmer sammen med 

indkaldelsen til generalforsamlingen. Der var ingen bemærkninger til regnskabet, som blev 

enstemmigt godkendt. 

 

Pkt. 4 ‐ Forslag 

Lis Skriver havde fremsendt følgende forslag til behandling af ordningen mærkedage: 
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For nogle år siden blev det besluttet, at medlemmer af Seniorklubben i forbindelse med runde og 

halvrunde fødselsdagen skulle have en hilsen i form af et par flasker vin eller lignende. 

Et medlem af bestyrelsen skulle aflevere den pågældende hilsen (som hovedregel). 

Jeg har talt med flere medlemmer, og vi har talt om, at vi ikke er medlem af seniorklubben for at 

modtage en gave. Vi er medlemmer for at møde tidligere kollegaer til socialt samvær. 

Mit forslag er derfor, at vi afskaffer gaver i forbindelse med fødselsdage, men bibeholder en 

blomsterhilsen ved bisættelse/begravelse. 

Mit forslag har ikke sammenhæng med kontingentfastsættelsen. 

Efter debat blev forslaget sat til afstemning, og der var stort flertal for at afskaffe ordningen. 

Ordningen ophører herefter pr. 1. maj 2019.  

Aktivitetsplan 

Christian Rasmussen fremlagde bestyrelsens oplæg til aktiviteter i den kommende periode, hvor 

følgende arrangementer søges gennemført: 

1. Frokostarrangement på Kronborg, Egholm, den 21. maj 2019 i anledning af DTS´ 125 års 

jubilæum. 

2. Besøg på Aabybro mejeri – juni 2019. 

3. Besøg på plast sorteringsanlægget på Reno Nord – september 2019  

4. Seniorsammenkomst i Skatteforvaltningen – 9. oktober 2019 

5. Nytårskur på Vandrehjemmet – januar 2020 

6. Øl eller vinsmagning – marts 2020 

 Bestyrelsen ville gerne have en tilkendegivelse fra forsamlingen om, hvorvidt der var interesse for 

foredrag med eksterne foredragsholdere og i bekræftende fald, hvilke emneområder man 

efterspurgte. 

Der var positive tilkendegivelser og der var samtidig enighed om, at klubben ikke skal bruge penge 

på ”professionelle” foredragsholdere. Der blev forslået flere muligheder til emner, f.eks. foredrag 

om demens, foredrag om en gammel tysk U‐båd og foredrag med en fængselspræst. 

Det blev endvidere oplyst, at klubben gratis kan låne et lokale hos ”Trekanten” i Aalborg Øst eller 

hos Ældresagen i Nørresundby Midtby.  
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Pkt. 5 ‐Fastsættelse af kontingent 

På baggrund af drøftelsen under pkt. 4, hvor det blev besluttet at ordningen med gaver i 

forbindelse med mærkedage afskaffes, foreslog bestyrelsen kontingentet fastsat uændret til 150 

kr.  

Dette blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

Pkt. 6 ‐ Valg af bestyrelsesmedlem 

Christian Rasmussen blev genvalgt med akklamation.  

 

Pkt. 7 ‐Valg af suppleant til bestyrelsen 

Anne Grethe Hjort blev genvalgt med akklamation.  

 

Pkt. 8 ‐Valg af revisor 

Poul Simonsen blev genvalgt med akklamation. 

 

Pkt. 9 ‐ Valg af revisorsuppleant 

Hanne Simonsen blev genvalgt med akklamation.  

 

Pkt. 10 – Eventuelt 

Intet 

 

Herefter sluttede generalforsamlingen og Holger Jensen takkede for god ro og orden. 

 

Holger Jensen      Christian Rasmussen 

Dirigent        Referent 


